
 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

“СХІДНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ”  

 

 

                                                               НАКАЗ 
«20» листопада 2017                                                                                         №435 

                                                          м. Жовті Води 

 

 

 
Про проведення оцінки корупційних  

ризиків у діяльності підприємства  

 

 

 На виконання вимог положень статті 61 Закону України «Про    

запобігання корупції», Рішення № 126 Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 02.12.2016 «Про затвердження Методології 

оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади», на виконання 

Окремого доручення Міненерговугілля  від 29.12.2016 № 96/1-27-334, 

Робочого плану оцінки корупційних ризиків та для підготовки антикорупційної 

програми              ДП «СхідГЗК»  на 2018 рік 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1 З метою проведення оцінки корупційних ризиків на ДП «СхідГЗК» 

створити комісію у такому складі: 

Голова комісії – Шмельов Ю.А. заступник генерального директора  

з безпеки, 

Члени комісії: 1 Захаров О.В. помічник генерального директора  

з правових питань; 

 2 Шамаханська Л.С.  начальник служби по роботі 

з персоналом; 

 3 Мартиненко О.В. головний бухгалтер; 

 4 Дзюба М.О. начальник служби юридичної; 

 5 Іволга І.М. начальник відділу внутрішнього 

фінансового контролю; 

 6 Крачун В.П. фахівець з питань запобігання та 

виявлення корупції;           

 7 Дрібко Ю.О. начальник СМТЗВ. 

2 Доручити комісії в термін до 30.11.2017 провести оцінку (процес 

визначення, аналізу та безпосередньої оцінки корупційного ризику) 



корупційних ризиків у діяльності підприємства. 

3 Фахівцю з питань запобігання та виявлення корупції Крачуну В.П: 

3.1  В термін до 12.12.2017 за результатами оцінки корупційних ризиків 

скласти звіт та надати мені для затвердження. 

3.2 Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків включити до  

антикорупційної програми  ДП «СхідГЗК» на 2018 рік. 

4 Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 


